

2025年8月6日

株主各位

横浜市港北区新横浜二丁目5番地15
新横浜センタービル8階
クリエートメディック株式会社
代表取締役 社長 今澤 修

事業報告書記載事項の一部訂正について

当社「第51期事業報告書」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記資料のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第51期事業報告書4ページ

業績の推移

・2024年（第51期）フリーキャッシュ・フロー

2. 訂正内容（下線は訂正箇所を示しております）

・2024年（第51期）フリーキャッシュ・フローを、以下のとおり訂正いたします。

（訂正前）

フリーキャッシュ・フロー（百万円） 2024年（第51期） 2,529

（訂正後）

フリーキャッシュ・フロー（百万円） 2024年（第51期） 2,520

※当社ウェブサイトに掲載しております「第51期報告書」は、訂正済みのものがございます。

以上